

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

На основании подпункта 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, подпункта 3 пункта 2 статьи 12.1 Закона Республики Бурятия «О земле», пункта 5 Положения о порядке подготовки и внесения на рассмотрение проектов правовых актов Главы Республики Бурятия, утвержденного распоряжением Президента Республики Бурятия от 24.12.2008 № 123-РП:

- 1. Согласовать предоставление обществу с ограниченной ответственностью «Автоинвест-Кяхта» в порядке, установленном действующим законодательством, в аренду без проведения торгов земельного участка в целях реализации инвестиционного проекта «Строительство транспортнологистического терминала и гостиничного комплекса в г. Кяхта Республики Бурятия».
  - 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Бурятия



В. Наговицын

30 октября 2015 года

№ 81-рг

Проект представлен Министерством имущественных и земельных отношений тел. 21-97-38